
 ПРОТОКОЛ № 10  

засідання кафедри всесвітньої історії  

Факультету суспільно-гуманітарних наук 

Київського університету імені Бориса Грінченка 

від 18 квітня 2023 р. 

 

ПРИСУТНІ: декан Факультету суспільно-гуманітарних наук, доктор 

філософських наук, професор О.С. Александрова, завідувач кафедри, доктор 

історичних наук, професор І.В. Срібняк, доктор історичних наук, професор 

Г.М. Надтока, доктор історичних наук, професор О.О. Драч, доктор 

історичних наук, доцент Г.В. Саган, кандидат історичних наук, доцент І.В. 

Горпинченко, кандидат історичних наук, доцент В.М. Завадський, PhD Г.Є. 

Рій.  

Секретар кафедри: К.В. Пилипончик. 
 

Порядок денний 

1. Про рекомендацію доктора історичних наук, професора кафедри 

всесвітньої історії доц. Г.В. Саган до участі в балотуванні щодо 

присвоєння вченого звання професора. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Про рекомендацію доктора історичних наук, професора кафедри 

всесвітньої історії доц. Г.В. Саган до участі в балотуванні щодо присвоєння 

вченого звання професора. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Доц. Г.В.Саган, яка прозвітувала про науково-педагогічну роботу на 

посаді професора кафедри всесвітньої історії. 

У 1993 р. закінчила з відзнакою Національний педагогічний університет 

імені М.П. Драгоманова за спеціальністю «Історія та методика виховної 

роботи».  

24 березня 2015 р. захистила дисертацію на здобуття ступеня доктора 

історичних наук на тему: «Суспільно-культурні зв’язки Югославії та України 

(1918–1991 рр.)» (спеціальність: 07.00.02 – всесвітня історія) у 

спеціалізованій вченій раді Інституту українознавства ім. І.Крип`якевича 

Національної академії наук України та Інституту народознавства НАН 

України.  

 У 2005 р. присвоєне вчене звання доцента кафедри міжнародних 

відносин і країнознавства. 

Загальний педагогічний і науково-педагогічної стаж роботи складає 19 

років 7 місяців, з них в Університеті Грінченка – 12 роки 7 місяці.  

У Київському університеті імені Бориса Грінченка почала працювати з 3 

вересня 2010 р. на посаді доцента кафедри всесвітньої історії та методики 

навчання Інституту лідерства та соціальних наук. З 02 вересня 2014 р. – 



доцент кафедри всесвітньої історії та методики навчання Інституту лідерства 

та соціальних наук Київського університету імені Бориса Грінченка (0,5 

ставки) за сумісництвом. З 01 вересня 2015 р. переведена на посаду 

професора кафедри всесвітньої історії Київського університету імені Бориса 

Грінченка. З 18 лютого 2019 р. – професор кафедри всесвітньої історії 

Історико-філософського факультету Київського університету імені Бориса 

Грінченка (0,5 ставки) за сумісництвом. З 01 вересня 2022 р. переведена на 

посаду професора кафедри всесвітньої історії, на якій працює і донині. 

З 01.04.2019 по 08.04.2019 проходила стажування (60 годин) у 

Культурно-освітньому центрі Сінан Паші (Турецька Республіка) (Сертифікат 

RS№ 2019-04-002 від 08.04.2019). З 03.02.2020 по 09.02.2020 проходила 

стажування (60 годин) у Культурно-освітньому центрі Сінан Паші (Турецька 

Республіка) (Сертифікат RS№ 2020-02-001 від 09.02.2020). З 15.08.2021 по 

21.08.2021 пройшла стажування (60 годин) у Культурно-освітньому центрі 

Сінан Паші (Турецька Республіка) (Сертифікат RS№ 2021-09-003 від 

21.08.2021). 

На кафедрі всесвітньої історії викладала низку дисципліни, зокрема: 

«Соціальна історія країн Східної Азії», «Середньовічна і ранньомодерна 

історія Сходу» «Методика навчання історії в школі», «Нова і новітня історія 

країн Сходу», «Політична історія світу», «Аналіз і моделювання 

етнокультурних процесів у регіонах світу», «Аналіз і моделювання 

суспільно-політичних процесів у регіонах світу», «Науковий семінар». 

21 березня 2023 р. провела відкриту лекцію на тему «Українська 

діаспора в Японії: особливості становлення та діяльності» для студентів І 

курсу денної форми навчання другого (магістерського) рівня освіти, 

спеціальності 032 Історія  (освітня програма: 032.00.01 Історія). 

Була членом постійної спеціалізованої вченої ради К 26.133.02 у 

Київському університеті імені Бориса Грінченка з правом прийняття до 

розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня 

доктора (кандидата) історичних наук за спеціальністю 07.00.02 «Всесвітня 

історія» і 07.00.01- «Історія України». 

Брала участь в атестації науково-педагогічних кадрів як офіційний 

опонент дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора філософії А. В. 

Демещука, 2021 р. та Рустема Мамут Оглу Аблятіфова, 2022 р.; на здобуття 

наукового ступеня кандидата історичних наук Т. М. Прищепи, 07.00.02 – 

всесвітня історія, 2017 р. Була членом разових рад на захистах докторів 

філософії. 

Член редколегії фахового видання «Київські історичні студії» (науковий 

історичний часопис Київського університету імені Бориса Грінченка). 

Рецензент іноземного наукового видання «Ruthenian studies» (науковий 

часопис університету в Новому Саді, Сербія). 

Після захисту докторської дисертації взяла участь у 4 міжнародних 6 

всеукраїнських науково-практичних  конференціях. 



Після захисту докторської дисертації опублікувала 29 наукових праць, 

зокрема 4 статті в журналах, індексованих у наукометричних базах  Scopus, 

Web of Science, один навчальний посібник і 3 сертифіковані ЕНК. 

Результати анкетування «Викладач очима студентів»: у 2022 р. ‒ 4,91. 

Результати рейтингового оцінювання професійної діяльності 

працівників Університету «Лідер року – 2022»: 169 б. (№ 271 у загальному 

рейтингу; № 24 на Факультеті суспільно-гуманітарних наук) 

 

Проф. Г.М.Надтока, який наголосив на вагомості наукового доробку 

Г.В.Саган, оцінив як дуже ефективне – виконання нею обов’язків заступника 

декана факультету. Він також наголосив на тому, що у своїй науково-

педагогічній діяльності Г.В.Саган дотримується академічної доброчесності. 

Звіт Г.В.Саган був оцінений ним цілком позитивно.  

 

Проф. О.О.Драч, яка відзначила високу педагогічну майстерність 

Г.В.Саган та ефективну організацію нею поза аудиторної роботи студентів. 

Звіт Г.В.Саган був оцінений нею цілком позитивно. 

 

Проф. І.В.Срібняк, який відзначив у своєму виступі високі наукові та 

навчально-методичні здобутки Г.В.Саган та запропонував рекомендувати її 

до участі в балотуванні на присвоєння вченого звання професора. 

 

УХВАЛИЛИ:  

1. Звіт про науково-педагогічну роботу доктора історичних наук, 

професора кафедри всесвітньої історії Галини Василівни Саган затвердити. 

Голосували: 

«За » - 9 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

 

2. Клопотатися перед вченою радою Факультету суспільно-гуманітарних 

наук та Вченою радою Університету про участь доктора історичних наук 

доц. Г.В.Саган в балотуванні щодо присвоєння їй вченого звання професора 

кафедри всесвітньої історії. 

Голосували: 

«За » - 9 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 
 

Завідувач кафедри                                             Ігор СРІБНЯК 

 

Секретар засідання      Катерина ПИЛИПОНЧИК 

 


